
 

 

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V PRAZE 

Fakulta stavební 

Katedra konstrukcí pozemních staveb 

 

 

 

Studijní program: Stavební inženýrství 

Studijní obor: Budovy a prostředí 

 

 

124DPM – Diplomová práce 

ÚVOD 

REKONSTRUKCE MATEŘSKÉ ŠKOLY V HADOVITÉ 

ULICI   

RECONSTRUCTION OF THE KINDERGARTEN IN HADOVITA STREET 

 

 

 

Bc. Tomáš Staněk 

vedoucí práce: Ing. Ctislav Fiala, Ph.D. 

 

2016/2017  



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

Prohlášení 

 

Prohlašuji, že na této diplomové práci jsem pracoval samostatně pod odborným vedením Ing. 

Ctislava Fialy Ph.D. a informace jsem čerpal z uvedených zdrojů. 

Nemám námitek proti použití tohoto školního díla ve smyslu §60 Zákona č. 121/2000 Sb. o 

právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů 

(autorský zákon). 

 

V Praze dne 1. ledna 2017          

              Bc. Tomáš Staněk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poděkování 

 

Tímto bych rád poděkoval mé rodině, zejména rodičům, za podporu v celé délce mého studia. Velké 

poděkování patří mému vedoucímu bakalářské práce Ing. Ctislavu Fialovi Ph.D. a odbornému 

konzultantovi doc. Ing. Vladimíru Jelínkovi, CSc. za konzultace a trpělivost, kterou se mnou měli.  

 

 

 

http://tzb.fsv.cvut.cz/?mod=vyucujici&id=3


 

 

 

 

Abstrakt  

Předmětem této diplomové práce je návrh rekonstrukce mateřské školy v Hadovité ulici v Praze. 

Rekonstrukce se týká jak změny vnitřní dispozice, tak návrhu zateplení obálky za účelem opatření 

vedoucích ke snížení spotřeby energie, provozních nákladů a zkvalitnění vnitřního prostředí pro 

uživatele mateřské školy. Výsledkem této práce bude projektová dokumentace v úrovni pro 

stavební povolení. 
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Abstract  

 

The subject of this thesis is to design the reconstruction of the kindergarten in serpentine 

street in Prague. Reconstruction refers to changes in interior layout and the design 

envelope insulation measures in order to reduce energy consumption, operating costs 

and improving internal environment for the user kindergarten. The result of this work will 

be at the level of project documentation for building permits. 
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1 Úvod  

Předmětem této diplomové práce byla rekonstrukce pavilonové mateřské školy. 

Rekonstrukci této mateřské školy jsem si vybral z důvodu nedostatku mateřských škol v Praze. 

Trendem současné doby jsou nízkokapacitní soukromé školky, které jsou provozovány v bytových 

jednotkách, nebo v budovách velkých firem. Tento trend je důsledkem nedostatku státních 

mateřských škol v Praze. 

V první části této práce jsem se zabýval shromažďováním veškerých informací o řešené 

budově a následně jsem tyto informace zhodnotit. Postup této první části je popsán v technické 

zprávě pro návrh a výběr obvodového pláště. V této zprávě je vyhodnocení stávajícího stavu 

obvodových konstrukcí, jejich vlastností a následné porovnání s normovými hodnotami. Současně 

jsem navrhnul na základě zjištěných informaci skladby jednotlivých obvodových konstrukcí, které 

splňují požadované hodnoty stanovené normami a současně vyhovovali požadavkům na snížení 

potřeby tepla na vytápění.  

Ve druhé části této práce jsem se zabýval dispozičními změnami všech pavilonů a jejich 

celkovou modernizací. Výsledkem této části je projektová dokumentace všech pavilonů v rozsahu 

pro stavební povolení.  

Ve třetí části této práce jsem se zabýval návrhem trasování rozvodů technického zařízení 

budov. Tato část je zhotovena pro pavilony A a B v rozsahu, který zahrnuje návrh rozvodů 

kanalizace, návrh rozvodů vodovodu, návrh rozvodů vytápění včetně dispozičního a funkčního 

řešení přípravny TUV a kotelny a návrh rozvodů vzduchotechniky včetně umístění 

vzduchotechnické jednotky na střeše objektů. 

V poslední části této práce jsem se zabýval výpočtem jednotlivých potřeb energií. V této 

části jsou doloženy výpočty z programu excel a Teplo, které jsou vyhotoveny vždy pro původní 

stav a pro navrhovaný stav. 

 


